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1.

n an die Staatsregierung:

Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten
(Kreisrate, Stadtrate, Gemeinderédte, Ortschaftsrate) ist die Partei Deutsche
Soziale Union vertreten?

Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten
(Kreisrate, Stadtrate, Gemeinderdte, Orischaftsrate) ist die Partei Die
Republikaner vertreten?

Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten
(Kreisrate, Stadtrate, Gemeinderate, Ortschaftsrate) ist die Partei
Rechtsstaatliche Offensive vertreten?

Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten
(Kreisrate, Stadtrate, Gemeinderate, Ortschaftsrate) ist die Freiheitliche Partei
Deutschlands vertreten?

Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten
(Kreisrate, Stadtrate, Gemeinderate, Orischaftsrate) ist die Partei Deutsche
Gemeinschaft fur Gerechtigkeit vertreten?
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Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Mirko Schmidt, fraktionslos
Drs.-Nr.: 4/7811
Thema: Kommunalwahl 2004 1

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Auftrag der Sichsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage
wie folgt:

Frage 1:
Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten (Kreis-
riite, Stadtrite, Gemeinderite, Ortschaftsriite) ist die Partei Deutsche Soziale Union ver-

treten?

Frage 2:
Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten (Kreis-
riite, Stadtrite, Gemeinderite, Ortschaftsriite) ist die Partei Die Republikaner vertre-

ten?

Frage 3:
Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten (Kreis-
riite, Stadtrite, Gemeinderiite, Ortschaftsrite) ist die Partei Rechtsstaatliche Offensive

vertreten?

Frage 4:
Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten (Kreis-
riite, Stadtrite, Gemeinderiite, Ortschaftsrite) ist die Freiheitliche Partei Deutschlands

vertreten?
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Frage 5:

Wo (Kreistag, Stadtrat, Gemeinderat, Ortschaftsrat) und mit wieviel Mandaten (Kreis-
rite, Stadtrite, Gemeinderite, Ortschaftsrite) ist die Partei Deutsche Gemeinschaft fiir
Gerechtigkeit vertreten?

Die Fragen betreffen nicht den Verantwortungsbereich der Staatsregierung. Von einer Beant-

wortung wird daher abgesehen.

Mit freundlichen Griiflen
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Dr. Albrecht Buttolo



